
『みんなが主役､きばっど、安心安全なまち飯野』

　新年度を迎えましたが、地域の皆さまはいかがお過ごしでしょうか。

　コロナ対策のマスク着用も「個人の判断に委ねる」ことになり、マスクのわずらわ

しさから解放されそうですが、花粉症の私はマスクを手放す事ができません。😢

　飯野まちづくり協議会も令和５年度の総会に向けた準備が着々と進んでいます。

　今年度は、コロナの影響を受ける事なく事業が実施できそうな予感がします。地域

の皆さまも地区の行事に積極的に参加してみてはいかがでしょうか。

　飯野まちづくり協議会では、３月１５日（水）及び１６日（木）に各専門部の部会

を開催しました。

　各専門部会の令和４年度事業実績報告や

令和５年度事業計画の策定及び令和５年度

役員体制について協議・検討がされました。

　各専門部会は、「まちづくり協議会の活

動分野・活動項目（例）」を参考に新規事

業を提案し令和５年度の事業計画を協議し

ました。

令和４年度最後の部会開催
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　五日市自治会（篠原一利会長）で、地区民の念願だった自治公民館が完成し２月

２６日（日）に落成式を行いました。

　篠原会長は「新公民館を拠点にして自治会員のふれあい、世代間交流、子どもた

ちの健全育成や高齢者への支援など、安全安心で活気ある地域づくりを進めていき

たい。」と挨拶しました。

　

　

五日市自治公民館完成

敷地面積 ９１７㎡

建築面積 １６３．９６㎡（４９．６８坪）

床面積 １３５．６６㎡（４１．１０坪）

公民館建設委員会委員の皆様 赤飯作りに精を出す女性部の皆様

挨拶で完成の喜びを話す篠原会長落成式に参加した皆様



　３月６日（月）の行政協力員会議で東

原田自治会の橋口秀義会長と町自治会の

漆尾憲寛会長がえびの市長から５年勤続

の表彰を受けました。

　誠におめでとうございます。

　これまでのご功績に感謝申し上げます

とともに、今後のご活躍を期待いたしま

す。

　飯野まちづくり協議会は、各自治会（片馬場自治会除く。）の公民館等で使用し

て頂くため、コロナ感染防止グッズを配布しました。

　基本的な感染対策は重要でありますので、引き続き三密の回避等に努めましょう。

自治会長５年勤続表彰

感染防止に役立てて！！



　五日市自治会（篠原一利会長）で、３月２６日（日）に防災訓練を実施しました。

　防災無線を通じて『午前９時に大きな地震が発生したため、安全を確保したのち

公民館への避難をするように』と放送があると、地域の方が公民館へ避難してきま

した。

　避難が完了した後には、公民館において基地・防災対策課による防災講話と屋外

において初期消火訓練を実施しました。講話に先立ち篠原会長から「高校生の時に

えびの地震を体験しました。机の下で安全姿勢を取ったことを覚えています。災害

はいつ起こるか分かりませんので、日頃から防災について関心を持ってください。」

とあいさつがありました。

　初期消火訓練では、大人から子供まで水消火器による消火訓練を実施しました。

　防災リーダーの中梅さんは「１０２名の方が参加してくれた。多くの方が防災に

ついて知ってもらえたことがうれしい。」と話していました。

防　災　訓　練　　　五日市自治会



すぐにできることから始めよう（日頃からの地震への備え）
　●家具の固定 ●強い揺れで物が落ちてこないか

あなたの寝室は大丈夫ですか？

揺れを感じたら・・・
　屋　内 屋　外
　●すぐテーブル等の下に隠れる ●ブロック塀や窓ガラスから離れる
　●慌てて火を消しにいかない ●倒れそうな電柱、垂れ下がった電線、

　落ちてきそうな看板などに近づかない
●公園や空き地で揺れがおさまるのを待つ

揺れがおさまったら・・・
　●安全な場所に避難しよう

津波避難タワー 高台の避難所 高台の空き地等

　●正確な情報を入手しよう
信じていい情報　　⇒　市町村、都道府県、国が出す情報
　　　　　　　　　⇒　地元の新聞社、テレビ局、ラジオ局の情報

正確ではない情報　⇒　ＳＮＳ等で流れるうわさ　
　　　　　　　　　⇒　「○○がこう言ってた」などの二次情報

大きな地震への備え



よって料金発生

※　開催場所をご確認ください。

４月１０日（月） ソフトバンク小林

４月１１日（火） ０９８４－２５－０１９９

４月２５日（火） ドコモショップ小林駅前店

４月２６日（水） ０９８４－２４－５２５２

５月　１日（月） ａｕショップ人吉

５月　２日（火） ０９６６－２４－８８１５

予約する際は、各担当ショップに電話でお申し込みください。

※　コロナの感染状況によっては、中止する場合があります。

ソフトバンクの日

４月１３日（木）
　９：３０～１１：３０

１３：００～１５：００
ソフトバンク

飯野地区コミュ
ニティセンター

ａｕ
１４：００～１５：３０

４月２４日（月）
１０：００～１１：３０

ＮＴＴドコモ

マイナンバーカード
申請対応

顔写真の撮影から申請まで全て
無料でサポートします。ご自宅
に郵送されているＱＲコード付
きの交付申請書をお持ちいただ
くと、スムーズに申請を行う事
ができます。
持ってない人でも申請できま
す。

場　　所 飯野地区コミュニティセンター ＪＲえびの駅

な  し あ  り

参 加 費 無  料
 無  料 新規購入など内容に

販売・契約行為

対　　象 どなたでも　★携帯キャリアを問わずＯＫ★

内　　容

スマホの基本操作を学ぶ
（例）電話やメールの使い方、
ＳＮＳ・インターネットの使い
方、カメラの使い方、アプリの
ダウンロード方法、地図アプリ
やその他アプリの使い方など

機種・契約変更、新規契約、乗
り換え、機器操作に伴う相談　
など
　臨時ショップでも使い方の相
談は可能

スマホ教室 臨時ショップ

企画課情報係(35-3714)

予約の有無 必  須 任  意

予 約 先 企画課情報係(35-3714) 担当ショップ

ドコモの日

ａｕの日

１３：００～１４：００

携帯電話事業者 日　　　程 担当ショップ・連絡先 開設時間

期　　日 時     間 場　　　所 講　　　師

午前１０時
から

午後４時
まで

４月１７日（月）
１１：００～１２：３０

問い合わせ先

臨時ショップ

スマホ教室（定員３０名程度） 予約が必要です


